

Құрметті жітіқаралықтар!

Сіздерді – Қазақстан Республикасының Тәуелсіздік күнімен құттықтаймын!

Еліміздің тәуелсіздігі біз үшін қазақстандықтарға жаңа жетістіктерге қуатты серпін берген басты құндылық болып табылады. Ұлттық бірлік стратегиясын таңдап, біз

демократия мен құқықтың үстемдігі, төзімділік пен тұтастықтың қағидаттары бойынша өмір сүретін мықты, егеменді мемлекеттің белсенді құрылысшылары бола отырып, гүлдену жолын таңдадық. Тәуелсіздік жылдары Қазақстан мемлекет ретінде қалыптасты, өзін әлемдік қоғамдастыққа толық және абыройлы таныта білді, әлемнің көптеген мемлекеттерімен тең құқылы қарым-қатынастарды орнықтыра және дамыта білді.

Осы мереке қарсаңында мен шын жүректен зор денсаулық, бейбітшілік пен келісім, табыс және отбасыларыңызға амандық тілеймін! Бұл мереке әрқашан бізге ертеңгі күнге деген сенім мен күш берсін!

Құрметпен, Е. НУРХОЖАЕВ, «Костанайские минералы» АҚ Басқарма Төрағасы.

Дорогие житикаринцы!

Поздравляю вас с праздником — Днем Независимости Республики Казахстан! Независимость нашей страны является для нас главной ценностью, давшей казахстанцам мощный импульс к новым свершениям. Выбрав стратегию национального единства, мы выбрали путь к процветанию, став активными строителями сильного, суверенного государства, живущего по принципам демократии и верховенства права, толерантности и сплоченности. За годы независимости Казахстан сумел состояться как государство, представить себя мировому сообществу во всей полноте и достоинстве, установить и развить равноправные отношения со многими государствами мира.

В преддверии этого праздника я искренне, от всей души желаю крепкого здоровья, мира и согласия, успехов и благополучия вам и вашим семьям! Пусть этот праздник всегда придаёт нам силы и уверенность в завтрашнем дне!

С уважением Е. НУРХОЖАЕВ, Председатель Правления АО «Костанайские минералы».

ОТЧЕТНЫЕ ВСТРЕЧИ

Вопросы жителей взяты на контроль

Отчетные встречи акима района с населением сел и сельских округов по итогам социально-экономического развития региона за 9 месяцев текущего года завершены.

Село Чайковское

Жители села обратились к представителю подрядной организации с жалобой, что строительство водовода обернулось неприятными последствиями, усложнившими передвижение транспорта.

Руководитель проекта по строительству водовода Садвакасов Д. Н. ответил, что после проведения корректировки проектно-сметной документации вырытые ямы и траншеи были засыпаны, но погодные условия помешали завершить работу. В связи с промерзанием почвы работы по приведению дорог в надлежащий вид приостановлены до весны.

Острой остается проблема состояния дороги до города.

Прозвучал ответ, что по депутатскому запросу в Министерство транспорта и коммуникаций направлено ходатайство, работы по проведению среднего ремонта дороги республиканского значения планируется начать в следующем году после предоставления финансирования. Пока данный вопрос решается, жители просят сделать подсыпку дороги, особенно при неблагоприятных условиях, вызывающих гололедицу. Организации «ДЕО» и «Темп-2», которые отвечают за содержание дорог района, будут посыпать дорогу песчано-солевой смесью.

Село Степное

Жители села обеспокоены отсутствием медицинского работника.

Как ответил и. о. главного врача районной больницы Умудов Т. А., в настоящее время вопрос по заполнению вакансии и обеспечению села медработником остается открытым. Поиски кадров ведутся, но желающих ехать на работу в село нет.

На вопрос по расчистке дороги до районного центра от снежных заносов глава региона ответил, что заключен договор по зимнему



содержанию дороги с индивидуальным предпринимателем Мамедовым Р. Ю.

В селе участились случаи порывов водопроводной трассы. Не так давно трое суток село находилось без воды. В течение двух дней силами организации «Житикаракоммунэнерго» была проложена новая труба от насосной станции до водонапорной башни. Есть необходимость замены аварийной водопроводной системы.

Аким района ответил, что до конца года будут завершены работы по разработке проектно-сметной документации реконструкции разводящих сетей водопровода. После заключения экспертиза депутатский корпус района отправит ходатайство в областной акимат, Мажилис о выделении финансирования.

Ремонт уличных дорог пройдет после реконструкции водопро-

вода.
В завершение встречи аким села Ходзинский И.В. добавил, что улицы села освещены, в ближайшем будущем планируется установить еще 14 светильников.

Село Приречное

Сельчан беспокоит вопрос оплаты электроэнергии в элек-

тронном формате. Проблема в том, что не все имеют соответствующие приложения и навыки пользования интернет-услугами.

По поводу данного вопроса был дан ответ, что пользование интернет-услугами — веление времени.

Проблемным для жителей села является проезд в город. Качество дороги до города по-прежнему оставляет желать лучшего.

Автомобильное сообщение остается конкурентной средой. Местная исполнительная власть для решения данной проблемы соответствующей компетенции не имеет.

Ремонт дороги планируется в следующем году.

ледующем году. **Село Аккарга**

Жизнь самого отдаленного населенного пункта легкой не назовешь. Проблем более чем достаточно. В данное время в селе осталось всего 12 дворов.

Отчетные встречи по итогам развития региона за 9 месяцев текущего года завершились встречей акима района с населением города.

Вопросы горожан коснулись благоустройства, медицинского обслуживания, бродячих животных.

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

ХАБАРЛАМА

2023 жылғы 10 желтоқсанда Жітіқара ауданының Жітіқара қаласы әкімінің сайлауы өтті.

Жітіқара аудандық сайлау комиссиясы «Қазақстан Республикасындағы сайлау туралы» Қазақстан Республикасы Конституциялық Заңының 14-бабының 9) тармақшасына, 44-бабының 2-тармағына, 45-бабына, 113-10-бабына сәйкес Жітіқара аудандық маңызы бар қалалар, ауылдар, ауылдық округтер әкімдерінің сайлау нәтижелері туралы учаскелік сайлау комиссияларының хаттамалары негізінде сайлау қорытындыларын белгіледі:

Сайлау округі бойынша сайлаушылар тізіміне 22230 азамат енгізілді, олардың 13205-і дауыс берді.

Жарамсыз бюллетеньдер саны – 159, «барлығына қарсы» деген жолда белгі қойылған - 339.

Әрбір кандидат үшін берілген дауыстар саны: Айтмұхамбетов Н.К. - 1393; Байғонысов Д.А. - 1905; Ордашев М.Ж. – 9409.

Жітіқара қаласының әкімі болып Мирамбек Жонысбекұлы Ордашев сайланды, 1984 жылы туған, Жітіқара ауданы әкімінің орынбасары, Жітіқара қаласында тұрады, өзін-өзі ұсыну жолымен ұсынылды.

Жітіқара аудандық сайлау комиссиясы «Қазақстан Республикасындағы сайлау туралы» Қазақстан Республикасы Конституциялық Заңының 45-бабына сәйкес 2023 жылғы 14 желтоқсандағы шешімімен 2023 жылғы 10 желтоқсанда сайланған Жітіқара қаласының әкімін тіркеді.

Жітіқара аудандық сайлау комиссиясы.

СООБЩЕНИЕ

10 декабря 2023 года состоялись выборы акима города Житикары Житикаринского района.

Житикаринская районная избирательная комиссия, в соответствии с подпунктом 9) статьи 14, пунктом 2 статьи 44, статьей 45, статьей 113-10 Конституционного закона Республики Казахстан «О выборах в Республике Казахстан», на основании протоколов участковых избирательных комиссий о результатах выборов акимов городов районного значения, сел, сельских округов Житикаринского района, установила итоги выборов:

В список избирателей по избирательному округу включено 22230 граждан, из них проголосовали 13205.

Число бюллетеней недействительных - 159, с отметкой в строке «Про-

тив всех» - 339. Число голосов, поданных за каждого кандидата: Айтмухамбетов Н. К. - 1393; Байгонысов Д. А. - 1905; Ордашев М. Ж. - 9409.

Избран акимом города Житикары Ордашев Мирамбек Жонысбекович, 1984 года рождения, заместитель акима Житикаринского района, проживающий в городе Житикаре, выдвинут путем самовыдвижения.

Житикаринская районная избирательная комиссия, в соответствии со статьей 45 Конституционного закона Республики Казахстан «О выборах в Республике Казахстан», решением от 14 декабря 2023 года зарегистрировала избранного 10 декабря 2023 года акима города Житикары Житикаринского района.

а акима города житикары житикаринского раиона. Житикаринская районная избирательная комиссия.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТИКАРИНЦЫ! Приглашаем вас на мероприятия:

19 декабря, 12.00, актовый зал ДДТ - традиционный благотворительный аукцион «Спешите творить добро!»;

20 декабря, 17.00, большой зал РДК - смотр художественной самодеятельности «Өнеріміз саған, Қазақстан!»;

20 декабря, 19.00, Тәуелсіздік алаңы - зажжение городской

из первых уст

11 декабря состоялось аппаратное совещание районного акимата.

✓ Об итогах деятельности районного управления казначейства за 11 месяцев и задачах по завершению года доложила руководитель районного управления казначейства Ермоцикина О. В.

Ермошкина О. В. ✓ В рамках празднования Дня Независимости в организациях района пройдут памятные, познавательно-просветительские, благотворительные, социальные мероприятия.

✓ Объявлен конкурс на лучшее новогоднее оформление зданий, фасадов, прилегающих территорий государственных учреждений, предприятий и объектов малого бизнеса. Итоги будут подведены 20 декабря.

По встрече Нового года разработан план мероприятий. Оформлением городской

площади займутся крупные предприятия района.

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

ПЛАН МЕРОПРИЯТИЙ, посвященных празднованию Дня Независимости Республики Казахстан в Житикаринском районе

15 декабря, **15.00**, большой зал РДК - вечер памяти «Тәу-елсіздіктің алғашқы қарлығаштары» и показ фильма «Бегущая мишень»:

13–15 декабря, ФОК «Jitiqara arena» - открытый традиционный областной турнир по боксу среди юношей, посвященный первостроителям асбестового комбината, памяти Героя Социалистического Труда Шелкоплясова Ю. И. 11.00 – торжественное открытие;

23 декабря, 10.00, ФОК «Jitiqara arena» - районный турнир по қазақ куресі.

ЗАГС-инфо

* С 4 по 10 декабря в Житикаре зарегистрировали брак шесть пар, из них только одна торжественно. Самой молодой невесте — 17 лет, жениху — 20 лет. Возрастному жениху — 59 лет.

* Разводов на прошлой неделе, как и на позапрошлой, не зарегистрировано. * Зарегистрировано рождение пяти малышей: четырех мальчиков (Алихан, Эмір, Матвей, Лев) и одной девочки с прекрасным именем Аяла. Самой молодой маме — 22 года, столько же молодому папе, зрелой маме — 33 года, столько же зрелому отцу.

* На прошлой неделе умерло восемь человек: четверо мужчин в возрасте от 53 до 69 лет и столько же женщин в возрасте от 55 лет до 91 года.